
[Date]

Bonjour [Nom],

Je vous écris aujourd'hui en tant que parent soucieux de la réussite de son enfant. [Mon fils]/[Ma fille] [nom], actuellement en classe de [niveau], a besoin d'aide pour suivre sa scolarité et rester au niveau de ses camarades dans toutes les matières. Aujourd'hui, cette aide est facilement accessible grâce aux technologies éducatives.

J'ai trouvé un outil très performant développé par la société ReadSpeaker. Celle-ci crée des outils personnels tels que ReadSpeaker TextAid ainsi que des solutions système compatibles avec la conception universelle de l'apprentissage, notamment ReadSpeaker pour LMS. Ces solutions abordables et simples d'utilisation peuvent faire l'objet d' aides financières et s'inscrire dans le cadre d'initiatives pour l'accessibilité et de différents programmes personnalisés de réussite éducative et d'adaptation.

En tant que membre de la communauté éducative de notre école, j'aimerais que vous regardiez ces solutions de plus près.

J'ai récemment échangé avec ReadSpeaker, et je vous invite à contacter Katy Barbosa pour lui demander d'organiser une présentation gratuite pour notre école.

Cordialement,
[nom]

PS : Pour obtenir plus d'informations sur la technologie avancée d'assistance par synthèse vocale et la conception universelle de l'apprentissage pour tous, ReadSpeaker propose une excellente bibliothèque de ressources sur la synthèse vocale.

